

Pozvánka na jarní setkání Odborného centra KLUB MANAŽEREK ČSJ

Téma: **Co nám může dát znalost historie do dneška – Tajemství odívání v čase**

Termín konání: **Středa 26. března 2025**

Místo konání: Dopolední program:
Barrandov Studio a.s. – Fundus kostýmů a rekvizit, Praha 5,
nákladní vrátnice (křižovatka ulic Geologická a Slavínského)

Odpolední program:
Česká společnost pro jakost, Novotného lávka 5, Praha 1
www.csq.cz – číslo místnosti bude zveřejněno ve vstupním vestibulu

Co vám setkání přinese: V roce 2025 se na setkáních OC Klub manažerek podíváme trochu do historie. Uvidíme, zda nám některé poznatky mohou přinést i něco zajímavého, či užitečného pro náš současný život. Je všeobecně známo, že bez ohledu na jakékoli období – platily a budou platit následující slova: „...je to pravda odvěká, že šaty dělají člověka“. **Pojďme proto společně nahlédnout do historie odívání!** Na našem jarním setkání se seznámíme s tím, jak se vyvíjelo oblékání a krejčovské řemeslo v průběhu staletí. Inspirovat se budeme moci nejen historickými proměnami módy, ale např. i zajímavostmi o fungování cechů a jejich úlohy jako přísného strážce odbornosti a kvality. Program je tentokrát tak rozsáhlý, že je rozdělen na dvě samostatné části – dopoledne a odpoledne. Kromě tradiční odpolední přednášky se tedy můžete přihlásit i na dopolední prohlídku ukázek historických kostýmů a vojenských uniforem Barrandovského fundusu.

Kontaktní osoba: Petra Pomahačová, e-mail: pomahacova@csq.cz

PROGRAM:

dopoledne

8:30 – 8:40 **Sraz účastníků a prezence** (zastávka autobusu č. 105 „Slavínského“)

9:00 – 10:00 **Návštěva fundusu filmových kostýmů,**
průvodce: R. Fojtů, vedoucí oddělení Kostýmní servis Barrandov

odpoledne

- 12:45 – 13:00 **Prezence** (ČSJ, Novotného lávka 5 – přednášková místnost)
- 13:00 – 15:30 **Tajemství odívání v čase**, lektor: Ing. Petr Tylínek
- 16:00 - ... Neformální posezení v pizzerii Kmotra – (www.kmotra.cz)

Představení lektora:

Ing. Petr Tylínek

Teoretik vývoje odívání se původně vyučil pánskými zakázkovými krejčími, pokračoval na střední oděvní průmyslovce v Prostějově, absolvoval Technickou univerzitu v Liberci a ateliér oděvní tvorby na VŠUP v Praze. Pracoval v Oděvní službě Praha, Ústavu bytové a oděvní kultury, stal se střihačem salónu Styl, spoluzaložil soukromou zakázkovou firmu UNIF a poté vyučoval na oděvní průmyslovce v Praze Holešovicích. Připravil např. 18 dílů videopřednášek pro Univerzitu třetího věku a 80ti dílný cyklus pro Český rozhlas. Dějiny odívání a módy, jako součást kulturního vývoje společnosti, jsou jeho životním posláním. Je zapáleným propagátorem kvalitního krejčovského řemesla a těší se z výhod seniorského věku.

Organizační informace:

Vložené: Návštěva Barrandovského fundusu i odpolední odborná část je pro členy i nečleny ČSJ bezplatná; konzumaci v pizzerii má každý účastník ve vlastní režii.

Uzávěrka

přihlášek: 18. března 2025

Přihláška: **POZOR!** Je nutno se přihlásit zvlášť na odpolední a zvlášť na dopolední část setkání.

Přihláška na odpolední program na e-shopu: <https://www.csq.cz/vzdelavani/detail/co-nam-muze-dat-znalost-historie-do-dneska-tajemstvi-odivani-v-case>

Pozn.: Nezapomeňte se před přihlášením na stránkách www.csq.cz zaregistrovat; v případě problémů s přihlášením se obraťte na IT pracovníka ČSJ (Radek Černý, e-mail: cerny@csq.cz, tel. 702 033 682)

Zájemci o dopolední prohlídku fundusu kostýmů se hlásí přímo B. Heroutové na adresu heroutova.b@seznam.cz

Důležité upozornění: Prohlídka Barrandovského fundusu je kapacitně omezena, tj. zájemci budou do skupiny zařazeni podle pořadí přihlášení.